

团结 ——从党的二十大看中国共产党的成功密码之九

“团结就是力量，团结才能胜利”“确保党的团结统一”“为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”……纵观党的二十大报告，“团结”一词贯穿全篇，先后出现20余次。

正如一首经典歌曲所唱，“团结就是力量，这力量是铁，这力量是钢，比铁还硬，比钢还强”。团结奋斗是中国共产党和中国人民的显著精神标识，也是中国共产党百年领导人民赢得一个又一个伟大胜利的关键密码。

“团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路”

10月27日，党的二十大闭幕不到一周，习近平总书记带领新一届中共中央政治局常委同志来到延安杨家岭，走进古柏苍松环抱的中央大礼堂，瞻仰中共七大遗址。

礼堂后墙上，毛泽东同志亲笔为七大题写的主题词——“同心同德”四个大字，历经岁月的洗礼，愈发鲜亮。

“党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义，标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上，党通过延安整风，使全党团结在毛泽东的旗帜下，实现了党的空前统一和团结。”回望历史，习近平总书记深刻揭示了党的团结统一这一关键的成功密码。

作为继承和发扬了中华民族团结奋斗优良传统的马克思主义政党，一代代共产党人以强大的向心力，铸就古今中外最讲团结、最能奋斗的最先进政治力量。

进入新时代，习近平总书记反复强调团结的重要性——

在纪念红军长征胜利80周年大会上指出，没有这种思想上政治上大团结，中国革命胜利是不可能实现的；

在庆祝中华人民共和国成立70周年招待会上阐述，团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证；

在庆祝中国共产党100周年大会上强调，团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量……

“能团结奋斗的政党才能立于不败之地”

翻开党的二十大报告，大会的主题开宗明义：“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗”。

党的百年历史，是一部党领导人民团结奋斗、赢得伟大胜利的历史。

牢不可破的团结，源自中国共产党人远大的志向和抱负——

习近平总书记多次引用“革命理想高于天”说明理想信念的重要性。理想信念，赋予了中国共产党人信仰之美、理想之光、真理之力。

能团结奋斗的政党才有前途，能团结奋斗的政党才能立于不败之地。中国共产党人把实现共产主义作为最高理想，把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为初心使命，这种远大志向和抱负，赋予共产党人团结一心、顽强奋斗的强大动力。

牢不可破的团结，源自中国共产党人无私的精神和品格——

毛泽东同志曾经指出：“共产党是为民族、为人民谋利益的政党，它本身决无私利可图。”

在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记再次生动诠释了中国共产党这种精神特质：

“中国共产党始终代表最广大人民根本利益，与人民休戚与共、生死相依，没有任何自己特殊的利益，从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益。”

牢不可破的团结，源自中国共产党人对辩证唯物主义的坚持和贯彻——

团结与斗争，是矛盾运动的统一体。中国共产党追求的团结，是有原则的团结，不是一团和气，更不是团团伙伙。

摒弃一切畏首畏尾、一切消极懈怠、一切瞻前顾后，始终保持狭路相逢勇者胜、越是艰险越向前的大无畏气概，新时代的共产党人，坚持真理、修正错误，勇于同各种错误言行作斗争，并在这种斗争中更加团结。

“心往一处想、劲往一处使，推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航”

“全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成‘一块坚硬的钢铁’，心往一处想、劲往一处使，推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。”

在参加党的二十大广西代表团讨论时，习近平总书记以钢铁为喻，形象地指明了团结之于民族复兴的重要意义。

今天，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。越是接近目标，越要巩固和加强各方面团结，用团结一心、众志成城

筑起防范化解各种风险挑战的铜墙铁壁。宏伟的目标任务，要求更坚强的团结——

10月25日，党的二十大闭幕后的首次中央政治局会议，审议通过《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》，进一步释放出新征程上巩固和加强党的团结统一的重要信号。

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，使命光荣，任务艰巨。只有在党的领导下，把14亿多中国人民的积极性、主动性、创造性充分激发出来、凝聚起来，形成全党全社会心往一处想、劲往一处使的生动局面，宏伟蓝图才能最终变成美好现实。

复杂的内外环境，呼唤更广泛的团结——

不久前，习近平总书记赴沙特利雅得出席首届中国—阿拉伯国家峰会、首届中国—海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问，共叙友谊、共话互信、共商合作、共论天下。

从撒马尔罕上合组织成员国元首理事会会议，到巴厘岛、曼谷二十国集团领导人峰会和亚太经合组织领导人非正式会议，再到利雅得中阿峰会、中海峰会……

党的二十大前后三次出访期间，习近平总书记累计同40多个国家领导人双边会见。透过繁忙的元首外交，中国的朋友圈越来越广，新朋友越来越多，老朋友越来越铁。

团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民必将以更加紧密的团结、更加顽强的奋斗，把民族复兴伟业不断推向前进！

新华社北京12月28日电

新时代 新征程 新伟业

学习贯彻党的二十大精神 鹭岛行

欣贺股份有限公司

多赛道发力 勇立时尚产业潮头

厦门日报社
新闻大篷车
全媒体大型采访活动

本报记者 蔡绵绵

车间内的自动化剪裁设备马力全开，日产能提高1.85倍；集管理、研发设计于一体的设计中心投入，产品更贴合市场潮流动向……日前，本报记者在时尚女装上市企业欣贺股份有限公司（简称“欣贺股份”）看到，依靠党建引领，这家企业在设计攻坚、智慧物流、柔性生产、新零售赛道等方面多点发力，为企业高质量发展注入强大动能。

欣贺股份成立于2006年，是国际知名、国内一流的时尚女装上市企业，曾获“福建省纳税百强企业”“厦门市十佳工业企业”等荣誉称号。2020年10月，欣贺股份敲钟上市，踏入A股大门。

核心岗位活跃党员身影

“良好发展与公司党建工作密不可分。”欣贺股份有限公司党委书记、副总裁陈国汉说，欣贺股份党委成立于2013年，9年来，以开展“美丽达人”党建品牌活动为抓手，以“红色引擎”助推企业腾飞。

陈国汉介绍，在几位党员骨干的积



欣贺股份用自动化和智能化的物流体系解决服装供应链的“个性化”和“碎片化”难题。(资料图/欣贺股份提供)

极建议和推动下，公司引进先进自动化剪裁设备，促进公司实现日产能提高1.85倍，并推动公司大量应用机器人解决方案，通过一体化库存实现线上线下的“一盘货”管理。此外，该公司设计部、营运部、人力资源部、财务部、视觉形象部等重要部门的核心岗位，都有党员的身影。

欣贺股份将党建工作写入《公司章程》。如今，在公司党委的带领下，公司下设4个党支部103名党员活跃在生产、服务企业、服务员工一线。

创新驱动激活“红色引擎”

湖里区委组织部组织区内20位新

组建、新业态党组织书记走进欣贺“焕潮空间”党群服务中心；厦门上市公司协会组织辖区29家会员单位党务工作者、企业代表走访调研欣贺股份；湖里区委宣讲团工业园区专场报告会在欣贺研发设计中心举行……欣贺股份持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮，推动党建与经营管理紧密贴合、同频共振。

党的二十大报告提出，科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。陈国汉表示，欣贺股份将坚持党建这一强企之基，以党建品牌为抓手，坚持创新引领、技术赋能、人才梯队建设，以精细化运营和品牌影响力，努力将“让中国时尚引领世界”的宏观愿景变成现实。

基层声音

欣贺股份第一党支部书记、党务秘书张丽娟：作为新时代的青年党员，同时也是一名基层党支部书记，我将以学习宣传贯彻党的二十大精神为己任，充分利用好公司内外网站、微信公众号、党群活动室等载体积极宣传党的二十大精神，在公司营造浓厚的学习宣传氛围，为非公党建贡献自己一份力量。

记者手记

时尚产业的“一抹红”

本报记者 蔡绵绵
欣贺股份走在时尚产业潮流中，其中最时尚的元素莫过于“党建红”。

比如，“美丽达人”党建品牌开设评比平台，开展“学习达人”“活动达人”“岗位达人”“献策达人”和“爱心达人”评比，鼓励党员立足岗位、创先争优，切实充分发挥先锋模范作用。

欣贺股份相关负责人介绍，在党建引领下，该公司将加大对智慧供应链的投入，瞄准“技术赋能供应链管理，柔性快速反应满足时尚消费新需求”，坚持走改革创新之路，助力厦门时尚产业发展。

(上接 A01版)

来自能源材料省创新实验室(简称“嘉庚创新实验室”)的一款PEM(质子交换膜)电解水制氢设备，拥有达到国际先进水平的100kW制氢系统。“以前一项技术从发展到进入市场需要二三十年的时间，现在几年就能实现。”嘉庚创新实验室常务副主任郑南峰教授说。

近年来，我市围绕产业链部署创新链，补创新资源短板，持续提升科技成果、技术源头供给能力。嘉庚创新实验室、生物制品省创新实验室、海洋省创新实验室等高级别创新平台不断崛起，更多知名高校、科研机构与优质企业来厦建设“旗舰型”研发机构……这些都为我市科技创新提供有力的原始创新支撑。

标志性创新工程——厦门科学城的建设，推动我市创新驱动高质量发展形成全新格局。目前，厦门科学城已引进一批院士领衔的新型研究院，并启用首个“创新飞地”——厦门科学城(北京)创新成果培育基地、初步构建形成“新型研发机构+孵化器+创新飞地+专业园区”产业孵化培育体系。

厦门市翔安区人民政府 关于新店旧城改造安置房储备用地项目 房屋征收期限延期的公告

厦翔政征[2022]248号

鉴于《厦门市翔安区人民政府关于新店旧城改造安置房储备用地项目部分用地集体土地上房屋征收的公告》(厦翔政征〔2022〕17号)规定的征收期限将于2022年12月31日届满。本机关依据《厦门经济特区城市房屋拆迁管理规定》第七条规定，决定将该项目房屋征收期限延期至2023年12月31日。房屋征收范围及其他事项详见原公告。

厦门市翔安区人民政府
2022年12月14日

停水通知

因自来水管道路需要：思明区立信广场、祥云公寓、湖滨南路92号、后江埭路55-57号、后江埭路71号、思明区检察院宿舍、海城幼儿园、繁荣广场、嘉成花园定于2022年12月29日23:00至12月30日6:30停水。

请您在停水前及时做好储水准备(遇雨顺延)，并相互转告，因此造成不便，敬请谅解！
服务热线：96303

厦门市水务集团有限公司
2022年12月29日

厦门市人力资源和社会保障局 关于人社数据中心硬件平台 升级改造停机的公告

因厦门人社数据中心硬件平台升级改造需要，厦门市人力资源和社会保障局相关业务将停止办理，具体事项公告如下：

一、停机时间：2023年1月1日0:00至2023年1月2日24:00。

二、停机期间将暂停所有人社业务对外服务，包括人社网厅、“厦门智慧人社”微信公众号、支付宝小程序、自助机、厦门、闽政通、国家和福建省网上办事大厅等公共服务系统的各项网上办、掌上办、自助办；市、区两级人社线下经办窗口等。

三、停机期间，各合作银行社会保障卡相关业务、医疗机构(药店)用卡、轮渡用卡、图书馆用卡均暂停使用。

由此带来的不便，敬请谅解！
统一咨询电话：0592-12333

厦门市人力资源和社会保障局
2022年12月29日

分立公告

唐传生物科技(厦门)有限公司(统一社会信用代码：91350200798059027R)股东会决定，唐传生物科技(厦门)有限公司拟采用存续分立方式进行公司分立。唐传生物科技(厦门)有限公司存续，新设谷创芯生物科技(厦门)有限公司。分立前唐传生物科技(厦门)有限公司注册资本1350万美元。分立后，唐传生物科技(厦门)有限公司继续存续，注册资本由1350万美元相应减少至850万美元，新设谷创芯生物科技(厦门)有限公司注册资本500万美元。根据法律法规及分立协议，分立前唐传生物科技(厦门)有限公司债务由分立后的唐传生物科技(厦门)有限公司和新设谷创芯生物科技(厦门)有限公司承担连带清偿责任。原唐传生物科技(厦门)有限公司之债权人自本公告发布之日起45日内有权要求原唐传生物科技(厦门)有限公司清偿债务或提供相应担保。债权人未在上述期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。特此公告。

联系人：陈雨梅
电话：0592-5393788
联系地址：厦门市海沧区新阳街道新园南路10号

唐传生物科技(厦门)有限公司
2022年12月29日

厦门市医疗保障中心 关于2022医保年度结转有关事项的通知

为做好全省医保系统2022医保年度结转工作，省医保部门将于2022年12月31日21时起统一关闭全省医保对外服务的信息系统，进行医疗费用年度清算、个人账户记息等工作。届时我市将暂停各项医保业务办理、待遇结算等服务，为保障相关工作平稳有序，现就有关事项通知如下：

一、年度结转时间：2022年12月31日21时至2023年1月4日6时。

二、年度结转期间，参保人员若急需在定点医疗机构就医，发生的医疗费用由本人先行垫付，自2023年1月4日起，参保人凭收费票据、病历等相关材料和医保电子凭证(或社保卡)到原就诊的定点医疗机构冲正报销，冲正报销截止时间为2023年3月31日。

三、年度结转期间，参保人员在定点零售药店的购药费用由个人承担，不予报销。

四、异地就医人员在2022年7月至2022年12月垫付的符合医保基金支付的医疗费用，必须在2023年9月30日前到就近医保经办机构办理报销，逾期不予受理。

五、年度结转结束后，参保人员可通过以下方式查询本人医疗保障相关信息：

(一)登录“厦门医疗保障”微信公众号(微信号xmylbz)
(二)e政务自助机
(三)咨询电话：12345

厦门市医疗保障中心
2022年12月29日